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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le Jeudi 13 Janvier 2022 en Visio Conférence 

------------------------ 
Cette réunion était ouverte à l’ensemble des clubs des AM 

  

Etaient présents pour le Comité Directeur : Y. BERNIER, JR. BLAIVE, PH. CHAPELLE, D. GAIMARD, B. GROSSO, 

N. IONNIKOFF, G. LONGETTI, N. MICHELET, O. PERRET, S. PROUST, F. SAVELLI et M. VASSALLO. 

Excusés : P. BENATO, P. CRESTA, R. DEWARLINCOURT M. DORDOR, et G. GONZALES. 

  

Etaient présents pour les Clubs : Antibes, CCCF, Colomars, GAZELEC, Grasse, GSEM, Nice CAVIGAL, Le Cannet, 

Mandelieu, Mouans Sartoux, Stella Menton-Roquebrune, Trinité, Villefranche et Villeneuve. 

 

Approbation du compte rendu de la réunion du 27/09/2021 

Aucune remarque n’étant formulée …le CR est approuvé à l’unanimité    

 

Ordre du jour : 

Infos du Président  

Michel VASSALLO souhaite tout d’abord une « bonne année » 2022 aux participants à la réunion et aux clubs du CD06 

en général, en rappelant que nous connaissons depuis deux ans une situation jamais connue auparavant, et espère que cela 

va rapidement s’améliorer et que nous pourrons finir normalement la saison !  

 

Il évoque ensuite les grands évènements à venir sur notre Département, les Inter Comités au Cannet en juin 2002 et les 

Championnats de France 2023 à Antibes. Notre Département prend depuis quelques saisons « l’habitude » d’organiser de 

grandes manifestations, nous en remercions nos clubs « entreprenants » !  

 

Point sur les Compétitions  

Point sur le Championnat DEP : Nikita IONNIKOFF nous annonce l’ajout de 6 nouvelles équipes ce qui implique 

l’ajout d’une poule de D4, et la présence de deux équipes d’un même club dans cette poule (sans doute Antibes, ESVL et 

Sophia).  

Les calendriers seront terminés et envoyés la semaine prochaine, Stéphanie PROUST aidera Nikita à cet effet. 

 

Point sur le Critérium Fédéral : Les nouvelles préconisations sanitaires sont attendues, en attendant Yves BERNIER 

nous signale l’inscription de 7 nouveaux joueurs et il enverra un premier jet concernant le 3° tour demain ou après-

demain. 

 

Autres compétitions :   

Finales du Championnat Jeunes ce dimanche 16 au Nice Cavigal : Difficultés liées aux mesures sanitaires. Nous 

espérons que cela va bien se passer ?   

 

Challenge Féminin Patricia SGRO (au Nice Cavigal) : Il est avancé au dimanche 20 Février (au lieu du samedi 26) 
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Tournoi Jeunes du 27 Février : Annulation si pas possibilité de le faire au Stella ou Mandelieu 

 

Point sur les Salles (compétitions d’avril et mai) : 

- Elles se dérouleront toutes au Nice Cavigal sauf les finales par Catégories Seniors qui seront organisées par 

Mandelieu 

 

Les Conventions :  

Gérard LONGETTI signale que deux conventions sont déjà signées (Grasse et Le Cannet) et la troisième est sur le point 

de l’être (Sophia). 

Avec trois conventions signées notre Département sera « leader » sur ce projet  

NB : Pour tout renseignement ou demande d’adhésion à cette procédure contacter directement Gérard LONGETTI Tel : 

06.22.40.04.73 out gerard.longetti@club-internet.fr 

Rappel : La Ligue a décidé une aide de 300€ sur les thèmes des 4/7 ans et 400€ sur les thèmes concernant les féminines et 

le sport santé er entreprises, et le CD06 200€ sur les 4/7 ans et 100€ sur les autres thèmes portant l’aide globale aux clubs 

à 500€ par convention signée.  

 

Commission Jeunes et Technique : Olivier signale tout d’abord que le Top Détection Départemental de Décembre s’est 

très bien déroulé et que les maillots destinés aux jeunes (non disponible le jour de Top Détection) seront distribués lors du 

3° tour du Critérium Fédéral. 

Il commente ensuite les propositions issues de la réunion de la Commission le 13 décembre à Villeneuve Loubet (voir CR 

joint) 

- Bourse de 500€ accordée à Thimothée ANTOINE sous forme de relances d’Anthony GEMINIANI 

o Cette action étant déjà prévue dans le budget CD06 n’est pas soumise au vote des membres du 

Comité Directeur 

- Regroupement de l’élite jeunes prévu le dimanche 13 Mars (matin), reste à déterminer le lieu 

- Evalue Ping : des évolutions sont prévues par la Commission, ainsi que la recherche d’un technicien 

« responsable » du développement de la nouvelle version : Gérard LONGETTI attire simplement l’attention 

d’Olivier sur le fait que le Lieu de la Manifestation reste à déterminer et que la description nouvelle et la mise 

en place de la manifestation doivent être « calées » le plus rapidement possibles pour éviter tout contretemps !  

- Tournoi d’HASSELT en Juin 2022 : choix d’envoyer 2 équipes (9 personnes) dont une en partenariat avec la 

Ligue PACA. 

 

Questions diverses :  

Aucune question n’étant posée la réunion se termine, à 21h00. 

  

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     M.VASSALLO, Président 
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